

Dotaz ze dne 2.12.2024

Vážení,

ráda bych Vás touto žádostí požádala o poskytnutí následujících informací:

- 1) Kolik sňatků bylo uzavřeno na katastrálním území Vašeho města/obce za rok 2023 a za rok 2024?
- 2) Kolik bytových jednotek ve vlastnictví Vašeho města/obce bylo přiděleno občanům v roce 2024?
- 3) Kolik nezaměstnaných obyvatel aktuálně evidujete ve Vašem městě/obci?
- 4) Využívá Vaše město/obec SMART prvky v oblasti poskytování veřejné dopravy? V případě kladné odpovědi prosím o uvedení konkrétních příkladů.
- 5) Vede Vaše město/obec nějakou evidenci o podaných, vyřízených či odmítnutých žádostech o informace? V případě, že ano, poprosím o sdílení získaných dat v rozmezí let 2014-2024 (v následujícím rozsahu: rok + počet přijatých žádostí + počet vyřízených žádostí + počet odmítnutých žádostí).

Způsob poskytnutí informace:

- Zaslání pomocí datové schránky

Odpověď OUSV_S99/2127/2024, ze dne 12.12.2024

Vyjádření k žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v účinném znění

Obec Stará Ves nad Ondřejnicí, jako povinný subjekt podle § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon č. 106/1999 Sb.") příslušný podle § 10 a § 11 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "správní řád"), obdržel dne 10.10.2023 Vaši žádost o poskytnutí informace podle zák. č. 106/1999 Sb.; Na základě výše uvedené žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Vám sdělujeme následující:

- I. Žádost o informace: Kolik sňatků bylo uzavřeno na katastrálním území Vašeho města/obce za rok 2023 a za rok 2024?

Odpověď: V roce 2023 bylo 46 svateb, v roce 2024 (data k 3.12.2024) - bylo 40 svateb.

- II. Žádost o informace: Kolik bytových jednotek ve vlastnictví Vašeho města/obce bylo přiděleno občanům v roce 2024?

Odpověď: V roce 2024 byla přidělena 1 bytová jednotka.

- III. Žádost o informace: Kolik nezaměstnaných obyvatel aktuálně evidujete ve Vašem městě/obci?

Odpověď: Obec Stará Ves nad Ondřejnicí nevede evidenci nezaměstnaných občanů, není to v její pravomoci.

- IV. Žádost o informace: Využívá Vaše město/obec SMART prvky v oblasti poskytování veřejné dopravy? V případě kladné odpovědi prosím o uvedení konkrétních příkladů.

Odpověď: Obec Stará Ves nad Ondřejnicí nepoužívá SMART prvky v oblasti poskytování veřejné dopravy.

- V. Žádost o informace: Vede Vaše město/obec nějakou evidenci o podaných, vyřízených či odmítnutých žádostech o informace? V případě, že ano, poprosím o sdílení získaných dat v rozmezí let 2014-2024 (v následujícím rozsahu: rok + počet přijatých žádostí + počet vyřízených žádostí + počet odmítnutých žádostí).

Odpověď: do roku 2017 (včetně) obec Stará Ves nad Ondřejnicí neobdržela žádnou žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

K dalším přikládáme tabulku

Rok	Počet přijatých žádostí	Počet vyřízených žádostí	Počet odmítnutých žádostí	poznámka
2018	1	0	0	Žádost přijata 30.12.2018
2019	0	1	0	Vyřízena žádost z roku 2018
2020	3	3	0	
2021	0	0	0	
2022	1	1	0	
2023	2	0	0	
2024	6	6	0	Data k 4.12.2024, včetně vaší žádosti

Na závěr si Vám dovoluujeme sdělit, že postup dle informací dle zákona č. 106/1999 Sb. není vhodný pro zjišťování tohoto typu informací.

elektronicky podepsáno

Bc. Ondřej Sedlář
starosta obce